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ZADEVA: PROBLEMATIKA VODOTOKOV IN PROTIPOPLAVNIH ZAŠČIT 

 

Spoštovani, 
 
Združenje občin Slovenije že vrsto let opozarja na problematiko urejanja vodotokov. 

Da so na tem področju velike težave se je žal izkazalo v lanskoletnih katastrofalnih 
poplavah, katerih posledice še zdaleč niso odpravljene, sanacija pa bo potekala še več 
let. 
 

Letošnji junij se vsekakor ni začel spodbudno, saj smo bili ponovno priča hujšim 
nalivom, nevihtam, poplavljanju in razlivanju rek ter tudi zemeljskim plazovom.  
 

Posledice lanskoletnih poplav bi morale biti več kot jasen in nedvoumen znak, da je 
treba vodotoke in protipoplavne nasipe nujno uredit ter v prvi vrsti  poskrbet za varnost 
ljudi. Žal stvari v praksi ne gredo v pravo smer in spet zatika pri različnih 
soglasodajalcih. Vsi akterji bi morali nastopati enotno in ne postavljati dodatnih ovir. 

Vsekakor je treba biti pri posegih v prostor previden in preudaren, saj posegamo tako 

v kmetijska, vodna kot tudi življenjska okolja, pa vendar cilj mora biti enoten in to je 
varnost ljudi in preprečitev ponovnih katastrof, katerim smo bili priča lanskega avgusta. 
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En tak primer je reka Mura, ki je zopet prestopila bregove in posegla tudi v izvedbo 

kolesarske dirke po Sloveniji. Spet se povzroča škoda tako na infrastrukturi kot tudi v 
gospodarstvu in to zato, ker se z nenehnim postavljanjem novih zahtev podaljšuje 
izvajanje del na protipoplavnih nasipih oz. prestavlja sam pričetek le-teh. 

 

Pozivamo, da se nemudoma pristopi k odpravi administrativnih bremen, ki zavirajo 
učinkovito izvajanje del na področju urejanja vodotokov in protipoplavnih nasipov z 
jasnim ciljem preventive pred novimi poplavami. 

 
S spoštovanjem, 
 

 

                                           
      Robert Smrdelj  

                                                                   Predsednik Združenja občin Slovenije 
pripravila: 

Mateja Krvina 

Strokovna sodelavka 

 
                                                  

 

 


